



БЕЗОПАСНАЯ ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

№ 8 Ноябрь

Читайте в
номере:

В здоровом теле – здоровый дух. Движение – это жизнь. Наверное, мы не найдем человека, который бы ни согласился с этими высказываниями. Спорт укрепляет здоровье человека, формирует характер, развивает силу воли, стремление к победе, умение преодолевать препятствия, ставить цели и достигать их...



Главное в спорте — не цифры рекордов, а подтверждение того, что границы возможностей человека условны! талантливых ребята нашего "Светофорика".

Калинина Кира получила 2 место во Всероссийском турнире танцевального спорта "Осенний стиль. Москалец Платон был награждён 2 местом в Учебно -



тренированных спаррингах по "Киокусинкай" каратэ-до среди детей, Бондарев Артём победитель Учебно - тренированных спаррингах по "Киокусинкай" каратэ .

Поздравляем ребят с заслуженной победой!



«Мы гордимся своими воспитанниками» 1стр.

«День народного единства» 2стр.
«Пластилиновое чудо» 2стр.

«Неделя казачества» 3стр.
«Кавказский диалог» 3стр

«День Матери» 4стр.
«Всемирный день ребёнка» 4стр.

«Акция «Будь ярким, стань заметным» 5стр.
«Фоторепортаж» 6 стр.



КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

№8 Ноябрь 2021г

«Пластилиновое чудо»

Родительский клуб
«Пластилиновое чудо»
распахнул свои двери.

Пластилинография
развивает детское
творчество. Работа с
пластилином помогает
ребёнку выразить
эмоции, своё видение
окружающего мира,

сформировать
эстетический вкус,
развить мелкую
моторику пальцев (что
способствует развитию
речи и подготовке к
школе), обогащает

сенсорный опыт
малыша. Благодарим за
активность: Вы
подарили ребятам новые
эмоции и радость
совместного творчества
в создании осеннего
листочка.



День народного единства!

4 ноября - праздник
всех народов нашей
большой и необъятной
Родины - День
народного единства.

Культура и обычаи
каждого народа и народности уникальны и
неповторимы. Вместе мы создаем могучее, сильное,
многонациональное государство - Россию. Коллектив и
воспитанники детского сада с радостью поздравляют
всех жителей нашей страны с праздником!

День Матери!

Ребята нашего детского
сада, поздравляют своих
любимых мам с праздником - с
Днем Матери! В этот день
хочется сказать спасибо всем
мамам на планете за самый
лучший подарок — жизнь!
Спасибо вам, родные, за то

тепло, нежность, ласку и заботу, которые вы так
искренне нам отдаете. Желаем вам, наши дорогие
мамочки, всегда и везде чувствовать себя нужными и
любимыми!





КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

"Неделя - Казачества"

Детство – это время когда наши ребята знакомятся с национальной культурой родного края. Именно в детском возрасте необходимо начинать развитие интереса к своему народу, его культуре, истории, зародить в детском сознании чувство любви к Родине, принадлежности к великому народу.

Чтобы прикоснуться к народной культуре, в нашем саду был организован мини музей наследия культуры казачества. Для начала мы предложили детям казачьи игры и песни. Весь дружный коллектив нашего "Светофорика" принимали участие в сценки из жизни казачек, и приготовили трогательную, душевную казачью песню.



«Кавказский диалог»



На базе Невинномысского государственного гуманитарно - технического института прошла международная научно-практическая конференция «Кавказский диалог», которая объединила более 500 ученых, обсудивших идеи толерантности среди молодежи Северного Кавказа, раскрывая общности этнических культур... Воспитанники «Светофорика» не могли не принять участие в такой колоритной конференции, ребята подготовили тематические рисунки и стали участниками конкурса детских рисунков.



КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

«День матери»

Мама - самое главное, первое слово в нашей жизни. Нет никого ближе и роднее чем мама, для каждого из нас. Она всегда для нас самая красивая, самая лучшая!

Мама - как много в этом слове близости, нежности, тепла! В России праздник Матери считается официальным, это наш общий праздник, в который мы ещё раз можем поблагодарить наших мамочек, напомнить им о своей любви. В этот день принято собираться в кругу семьи, одаривать мамочек цветами и символическими подарками. И наши ребята

приготовили свои подарки-открытки, стихи и песни.



Всемирный день ребенка

Ежегодно 20 ноября.

Дата не случайна - именно в этот день в 1989 году была принята "Конвенция о правах ребенка", которая признала, что ребенку для всестороннего и гармоничного развития личности необходимо расти в семейном окружении, атмосфере счастья, любви и взаимопонимания. Дети очень уязвимы, а потому нуждаются в особой защите и помощи.





СТРАНИЧКА БЕЗОПАСНОСТИ

«Будь ярче»

Акция
«Будь ярким, стань заметным»

Автоинспекторы приглашают юных невинномысцев к участию в фотоконкурсе.

Фотопроект «Будь ярче» Госавтоинспекции региона с наступлением осенне-зимнего периода становится особенно актуальным.

Светает поздно, темнеет рано. Нередко дошкольники с родителями передвигаются по улицам города в сумерках, особенно те, кто посещает различные секции. Очень важно, чтобы водители могли видеть их издалека.

С 15 по 19 ноября Госавтоинспекция проводит широкомасштабные профилактические мероприятия — беседы для детей и родителей, рейды вблизи пешеходных переходов, показ социальных тематических видеороликов. Стать участником может любой желающий: достаточно сделать яркий снимок в одежде со световозвращающими элементами и аксессуарами. Ребята детского сада с огромной радостью приняли участие в проекте.

Тёмным вечером и ночью
Защитить вас сможет точно.
Ведь шофёру с сотни метров
Станет сразу вас заметно.
Он значок, брелок и стикер.
Что же это?
Это...(Фликер)

Воспитанники «Светофорика» знают всё о правилах дорожного движения и с огромным удовольствием делятся своими знаниями с окружающими.





ФОТОРЕПОРТАЖ

День булочек



Всемирный день оригами





ФОТОРЕПОРТАЖ

Синичкин день



Родительский клуб:
Пластилинное чудо





ФОТОРЕПОРТАЖ

Всемирный день пуговиц



День рождения Деда Мороза





ФОТОРЕПОРТАЖ

Всемирный день ребёнка





ФОТОРЕПОРТАЖ

«День матери!»

